11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 09:55:28

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.10.2010 13:02:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161649/answer/162038




1. [Tepropnyeckoe CHUXKEHNE KadeCTBa 3PEKIIMK MOXKeT BCTpedaThCs U B HopMe. [1oka moBofia fjis
OecmokoricTBa HeT. [TocTapaiiTech He PUKCHPOBATh BHUMAaHUE HA CUTyaluu. 2. HyKHO
o0cremoBaThCs y ypoJsiora.



